



ROMÂNIA
Județul IAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HELEȘTENI
Tel / fax 0232-716770 sau 0232-716768
e-mail: primariahelesteni@yahoo.com



Nr. 2186 / 23.04.2021

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 22.04.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni, care are loc în sala de la Căminul Cultural din comuna Heleșteni, ședință convocată de primarul comunei Heleșteni în data de 16.04.2021.

La ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri și primarul comunei Heleșteni, d-l. Hîra Constantin.

După efectuarea prezenței și înscrierea consilierilor în registrul de prezență al consilierilor pe bază de semnătură, domnul consilier – Serediuc Constantin președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Heleșteni din data de 12.04.2021, proces-verbal pus la dispoziția consilierilor în timp util, pe care consilierii îl aprobă în unanimitate.

În continuare domnul consilier Serediuc Constantin, președinte de ședință, prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la Adoptarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Comunei Heleșteni, Județul Iași pe anul 2021;

2. Proiect de hotărâre privind prelungirea aplicării, până la data de 31.01.2022 inclusiv, sub sancțiunea decăderii, a Procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Heleșteni, aprobată prin Hotărârea nr. 26/2020, în conformitate cu Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 19/2021 privind unele măsuri fiscale precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul fiscal;

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

În continuare președintele de ședință domnul Serediuc Constantin trece la primul punct de pe ordinea de zi unde prezintă proiectul de hotărâre cu privire la Adoptarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Comunei Heleșteni, Județul Iași pe anul 2021.

După prezentarea proiectului de hotărâre de la acest punct domnul președinte de ședință solicită întrebări și discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin solicită cuvântul și întreabă dacă ne putem înscrie în masterplanul la nivel județean pentru implementarea proiectelor de înființare a sistemului de alimentare cu apă și aducțiune de gaze.

Domnul primar Hîra Constantin răspunde că în ceea ce privește înființarea sistemului de alimentare cu apă, comuna Heleșteni face parte din Programul Operațional pentru Infrastructura Mare axa nr. 5.

Domnul consilier Bortaș Mirel întreabă în ce condiții și când se poate asigura alimentarea cu gaze naturale a comunei Heleșteni.

Domnul primar Hîra Constantin răspunde că la nivelul comunei Heleșteni implementarea unui proiect pentru aducțiune de gaze naturale se poate face independent, având în vedere costurile mai mari în asociație (ADI) cu alte comune, și mai precizează ca la

nivelul comunei noastre a mai fost întocmit un proiect pentru aducțiune de gaze dar nu a întrunit punctajul necesar pentru accesare de fonduri și având în vedere documentația realizată la acel proiect costurile ar fi mai mici pentru implementarea noului proiect.

Domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin întreabă dacă au fost alocate sume de la bugetul local pentru premii și cadouri la elevi.

Domnul primar Hîra Constantin răspunde că nu au fost alocate sume din bugetul local având în vedere că unitățile de învățământ din comuna, au ordonator terțiar de credite și poate aloca sume pentru premii și cadouri elevilor în limita bugetului.

Doamna consilier Zaur Laura solicită cuvântul și precizează că în ceea ce privește acordarea cadourilor la elevi unii profesori au rezolvat această problemă fiecare la clasa lui făcând donații.

Domnul consilier Ganță Iordache solicită cuvântul și precizează că unele becuri de la rețeaua de iluminat public nu funcționează având în vedere că a fost introdusă taxa de 30 lei pentru iluminatul public.

Domnul primar Hîra Constantin răspunde că este o problemă cu rețeaua de iluminat având în vedere că mai sunt zone unde vegetația nu este curățată din preajma rețelei electrice.

Domnul consilier Bortaș Mirel propune introducerea unui amendament la proiectul de buget și la viitoarele rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 să se aloce sume pentru cadouri elevilor.

Doamna consilier Palaghia Elena solicită cuvântul și precizează că în lista de investiții sunt trecute două proiecte „Înființare Muzeul satului în comuna Heleșteni, județul Iași.

Domnul președinte de ședință Serediuc Constantin precizează că este o eroare fiind trecut de două ori același proiect și va fi remediată această eroare.

Domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și precizează că în satul Hărmăneasa în zona „Basculă” este un segment de drum neasfaltat ce face legătura între drumul comunal și drumul de exploatare care sunt asfaltate.

Domnul primar Hîra Constantin răspunde că segmentul de drum menționat este cuprins în proiectul -Modernizare și reabilitare drumuri de interes local Comuna Heleșteni, județul Iași.

Domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin solicită cuvântul și propune ca în condițiile actuale de pandemie unde nu au loc competițiile sportive să fie transferate sume de bani pentru premii și cadouri la elevi de la capitolul - cultură și sport.

Domnul consilier Jora Constantin solicită cuvântul și propune ca în condițiile în care s-a încasat aproximativ 20% taxe pentru iluminatul public, să se efectueze lucrări de reparații și întreținere a sistemului de iluminat public.

Domnul consilier Bortaș Mirel propune să se efectueze transferul sumelor necesare pentru premii și cadouri elevilor, de la sumele alocate Centrului de zi.

Domnul primar Hîra Constantin răspunde că nu este posibil acest lucru deoarece sumele alocate Centrului de zi reprezintă 50% din bugetul propriu și 50% de la bugetul Consiliului Județean Iași.

Domnul consilier Bortaș Mirel întreabă ce reprezintă achiziție masini, echipamente și mijloace de transport-utilaje gospodărești din lista de investiții.

Domnul primar Hîra Constantin răspunde că reprezintă achiziție masini, echipamente și mijloace de transport-utilaje gospodărești în cadrul proiectului - Construire platforma de depozitare a gunoierului de grajd în Comuna Heleșteni, județul Iași.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la Adoptarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Comunei Heleșteni, Județul Iași pe anul 2021, unde consilierii o adoptă cu un număr de 8 voturi pentru și 3 abțineri (Bortaș Mirel, Palaghia Elena și Jora Constantin).

În continuare se trece la punctul doi al ordinii de zi, unde președintele de ședință – domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind prelungirea aplicării, până la data de 31.01.2022 inclusiv, sub sancțiunea decăderii, a Procedurii de anulare a

accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Heleșteni, aprobată prin Hotărârea nr. 26/2020, în conformitate cu Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 19/2021 privind unele măsuri fiscale precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul fiscal.

După prezentarea proiectului de hotărâre de la acest punct domnul președinte de ședință solicită întrebări și discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Bortaș Mirel propune efectuarea unei campanii de înștiințare a cetățenilor pentru a beneficia de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind prelungirea aplicării, până la data de 31.01.2022 inclusiv, sub sancțiunea decăderii, a Procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Heleșteni, aprobată prin Hotărârea nr. 26/2020, în conformitate cu Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 19/2021 privind unele măsuri fiscale precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul fiscal, unde consilierii o adoptă în unanimitate.

În continuare se trece la punctul trei al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .

La acest punct d-nul președinte de ședință Serediuc Constantin solicită propuneri.

Domnul consilier Volintir Romeo propune pentru funcția de președinte de ședință pe d-na consilier Zaur Laura, pentru că nu mai sunt și alte propuneri domnul președinte de ședință Serediuc Constantin supune la vot propunerea făcută de d-nul consilier Volintir Romeo și este votată cu un număr de 10 voturi „pentru” și o abținere (Zaur Laura), fiind ales președinte de ședință pe lunile mai, iunie și iulie 2021, d-na consilier Zaur Laura.

Pentru că nu mai sunt și alte discuții la ordinea de zi, domnul consilier Serediuc Constantin președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește consilierilor pentru prezența la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Afișat astăzi 23.04.2021

Președinte de ședință,
SEREDIUC CONSTANTIN



Secretar general al comunei,
Bortaș Paul Radu



Consilieri: 1

2

3

